

## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

# НИЗКИЙ ПОКЛОН ВАМ, ВЕТЕРАН

Петр Васильевич Лужнов – один из тех, кому мы обязаны мирным небом над головой. Его военное прошлое – образец служения Отчизне. Свидетельство тому и награды – орден Отечественной войны II степени, три ордена Красной Звезды, многочисленные медали.

Недавно Петр Васильевич, ветеран Великой Отечественной войны, ветеран нашего университета, полковник в отставке отметил 90-летний юбилей. Поздравляя его с этой замечательной датой, родные и близкие ему люди с гордостью отмечают, что он светлый, оптимистичный и надежный человек.

Его судьба неотделима от биографии страны. Все суровые испытания, выпавшие на его долю, он прошел с честью. После окончания в 1939 году финансово-экономического техникума, П. В. Лужнов добровольно вступил в ряды Красной Армии. В 1941 году окончил Харьковское военно-медицинское училище.



Военными дорогами Петр Васильевич шагал с 1941 по 1945 гг. Занимал должность начальника медицин-

ского снабжения дивизии на Закавказском, Северокавказском, 2-м и 3-м Украинских фронтах. Форсировал Днепр, освобождал Кубань, Харьков, Бендера.

После войны П. В. Лужнов окончил Всесоюзный юридический заочный институт. Дальнейшая его служба проходила в органах военной прокуратуры Вооруженных Сил СССР.

В течение 18 лет (с 1970 по 1988 г.) Петр Васильевич работал в нашем вузе юрисконсультом. Одновременно он являлся общественным помощником прокурора Железнодорожного района и по совместительству – старшим преподавателем кафедры «Охрана труда».

Мы поздравляем Петра Васильевича со знаменательной датой и желаем ему здоровья и долгих лет жизни.

**Владимир БАЙДАК,**  
председатель совета  
ветеранов университета

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ! СПАСИБО ЗА ПОДВИГ, ВЕТЕРАН!

Жизнь – река быстрая. И всего в ней намешано – радостей и горестей, удач и поражений. Но, как правило, всем помнится в основном хорошее, достойное. Вот и в юбилейный день рождения Николая Семеновича Павлычева родные, близкие, друзья искренне, с благодарностью отмечали самые значимые периоды его жизни. Главный же из них – Великая Отечественная война, за участие в которой он отмечен орденами Отечественной войны II степени



ни, Красной Звезды, 18 медалями.

Полковнику в отставке Н. С. Павлычеву исполнилось 90 лет. Есть своя символика в том, что его юбилей почти совпадает с праздником Великой Победы. Для ветерана – это большой подарок, двойной праздник. И никуда в такое время не деться от воспоминаний. А Николаю Семеновичу, за плечами которого долгая жизнь, есть что вспомнить. Он начал службу в Красной Армии в 1939 году и про-

шел армейский путь от рядового до полковника. Во время войны окончил военное артиллерийское училище. На офицерских должностях его путь – от командира минометного взвода до заместителя командира соединения по тылу. Н. С. Павлычев закончил Великую Отечественную войну на Дальневосточном фронте – освобождал Китай от японских захватчиков.

В нашем вузе Николай Семенович трудился с января 1974 по июль 1985 гг. Работал на должностях старшего техника, старшего инженера, старшего инженера-электро-

ника лаборатории «Вычислительная техника». Он всегда пользовался большим уважением коллег и студентов. И вот сейчас в юбилейные для него дни и в преддверии праздника Великой Победы мы говорим ему: «Спасибо за подвиг, ветеран!». Доброго Вам здоровья, дорогой Николай Семенович, и радости в жизни!

Совет ветеранов

\* \* \*

*Ректорат, профком поздравляют юбиляра и желают ему крепкого здоровья, счастья, благополучия.*